



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области

Сотрудники СУ СК России по Калужской области приняли участие в мероприятиях, посвященных освобождению территории региона от немецко-фашистских захватчиков

Сотрудники калужского управления СК России посетили мемориал «Безымянная высота», расположенный в Куйбышевском районе Калужской области. Мероприятие приурочено к 79-й годовщине освобождения территории Калужской области от немецко-фашистских захватчиков.

Сотрудники следственного управления возложили цветы к мемориалу, почтив память защитников Безымянной высоты, сражавшихся на этой земле в сентябре 1943 года. Тогда небольшая группа бойцов захватила высоту, но была обнаружена противником. Восемнадцать бойцов приняли неравный бой против нескольких пехотных подразделений, в живых осталось только двое. Погибшие воины-герои были похоронены на калужской земле, события того времени увековечены одноименной песней «На Безымянной высоте».

На мероприятии была проведена реконструкция боя 13-14 сентября 1943 года, у места захоронения героев и Огня Славы работал почетный караул. После торжественного митинга проведен оружейный салют.

Изображения



19 Сентября 2022



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1725221>